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Aravtnote xaw ota 3 Féuata ue oagnveia xow amgAoTnta. Ot OAOXANOWUEVES ATAVTIOELS EXTIUDVTAL
oLutéows. Kain oag emruyia.

OEMA A (30 povadeg) Mridao 6 povAeTo. Zouatiolo walag m eivor ovoyKaoUEVO VO KLVELTOL ETTL
™G empavelag opaipag avtivag [, oto medio fapvntas. H Aaykpaviiavn mov meprypddel TV Kivinon
elvou:

mi?

L= 7(92 + ¢?sin? 0) + mgl cos 0

OOV ¢ 1] EMTAYLVVOT] TG PAPUTNTOC.

1. ZyedlaoTe TN YEWUETPLOL TTOV TEPLYPADEL TO TAPOTTAVE®D GVOTNUA ONUELDVOVTOS UE GOPNVELDL TIG
yovies. TTowo emnimedo €xel OewpnOel OTL AVTIOTOLYEL O UNOEVIKT] OUVOULKT] EVEPYELD ;

2. TIpoodLopiloTe OVO SLATNPOVUEVES TTOCOTNTES TOV CUOTNUOTOS. AVODEPATE YLOTL ALATNPOVVTOL OL
TTOOOTNTEG AVTES (ELVOLL CUVETELD, TTOLOLG OUUUETPLOG ;).

3. XpNOWoToLOVTOS TG TOPATOV® JLOTHPOVUEVES TTOCOTNTES OELETE OTL AV OPYLKA TO OMUATIOLO
PAnOet 7l TG odaipag ue optovTio ToLTNTA v 0ITO ONUELD TTOV etvar oe Babog D, (D < 1) kdtw
aTTO TO LONUEPLVO ETUTEDO TNG OPALPAS, TO COUATIONO dLOYPADEL LIt TPOYLAL 1) OTTOLAL OTALY TTEPVAL
aTTO TO UEYLOTO 1) TO ELAYLOTO VYOGS PPLOKETAL O€ YOVIaKT O0m 0 1) 0TTolaL OYETICETOL UE TNV 0P LK)
B¢om Polng cos By = D/1 aoer tng oyéong

v? (sin2 0y — sin? 0

2—gl )zcosﬁ—cos@o

sin? 6
[TpoodLoploTe TNV v TOV AITOLTELTOL (CL) VIO VO KATOPEPEL TO CWUATIONO VO, TeEPAoeL “Evotd” amo
TO LoNUEPLVO emimedo kan (B) yio va KivnOel et Tov (01ov 0ptLovtiov emTtedov oV PPLOKOTOV
apykd z(t) = —D.

4. Emtpémetanl To omuatido va mepaoel amod to fabivtepo onueto D = [ tng odaipag. [Toon Oa
NTAV 1) OTPODGOPLLT TOV Py, TOTE

OEMA B (40 pova.des) Ao oopatide (0yL Kot avaykn idag nalag) elvol ovayKaouEVa. va. KIVOUVToL
dlymg TPLBES AV oe €va daKTUMO akTivag R Ko ovvdgovtol HetaEl Toug ue dvo ouolo ehatnplo
okAMNPOTNTOG k Kol GUOLKOU UNKOUS 000 1) NULTEPLPEPELA TOV daKTUMOU, TR, (TO €va KOTd UNKog g
0L TULTTEPLPEPELAG KAl TO AALO KATA UNKOG TG AAANG).

1. Tpayte v Aaykpoaviiavi Tov ovoTHUOTOS TWV OVO0 OOUATOLWYV. (BEMPNOTE MG ONUELDL AVOL-
GOpAG LETPNONG TWV YWVLAOV b 9 TTOV dLarypddovv Ta dvo owuatidia dUo aviidlaueTplkes BEoelg
TOV OOKTUALOU MOTE TO EAATIPLOL VO, BPLOKOVTOL OTO PUOLKO TOUS UNKOG OTAV TOL dVO GWUOTIOLL
Bpiokovtan oty HBeom 6, = O, = 0.)

2. Bpeite wa ovveyn ovupetplo e Aaykpoviiovng Kot TV aviiotouy SlotnpoUIEV)) ToCOTNTA.
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. Avtn 1 Aaykpaviiavn TepLypadel OpUOVIKES TAAAVIMTIKES KIVIOELS VL0 OTELPOOTES LOVO OLTTO-

KALOELS oo TN B€0M LoOPPOTTLAG 1) KoL YLoL TTeTEPaopueves ; H Aorykpaviiovn ot eivol omoth yo
0000NTTOTE UEYAAES TULES TV YWVLDV 1] TIPETEL VO, OEMPNOEL KAVELG OWOTI TN AVOT| TTOV TTOLPVEL
aTTo QT VIO KATOLOVG TTEPLOPLOUOVS ; [To 0muatidto £XOVV T dUVATOTNTA VO TTEPVOUV Y WPIG
TPOBANUO TO £VOL LECO OITO TO GAAO.]

. Bpelte Tovg Kavovikoug TpOmTovs TOAAVTMONG KOL TIS OVTIOTOLYES LOLOOUYVOTITES.

. Tpaapte m yevikn Avon Tov cvotuatog. Tepapantouevol pe 1o chotnua BrETovue 0Tl av O¢-

oovpe wg apyLkes ouvvOnkeg 01(0) = 02(0) = 0 xaw 01(0) = Qo = 7+/8k/M , 02(0) = 0, 6OV
M = my+may, 10T T0. 000 COUATIOLO KAOMG KLVOUVTOL TANOLALOUV UEYPL O€ UNOEVLKY ALTTOOTAON.
[Totog 0 AOYOS TWV LOLMV TV COUOTLOIWY ;

. Av yvopilete T ovvolMKn wata M OLepevvioTe OO OYEOT] TIPETEL VO LKAVOTTOLOUYV OL OPYLKES

toyvtes 01(0) , O2(0) (dedouévou ot mad 61(0) = 02(0) = 0) wote oL AMogLs oV PprKate
oto gpmtnua. (5) va eEakolovBolV va eivar 6moTES (Vo unv €xovue pobo vo. Eemepdoovpe Toug
TEPLOPLOUOVS TOV EpmTNATOS (3).)

OEMA T (30 povadeg) H kivinon evog ehetBepov ocopatidiov z(t) petpdron og €vo ovotnua avado-
PAG TO OTTOLO DEV ELVOL KAT OVAYKT 0OPOVELOKO OAMG KIVELTOL WG TTPOS EVOL AOPAVELAKO OUUPOVE, UE
t0 vopo ¥(t) (yio evkohia €govue BempnoeL OTL O KOOUOG ELVOL LOVOOLAGTOTOS OTTOTE KoL TO eAeVOEPO
OWUATIOLO KOL TO U1 AOPOVELAKO GUOTNUO KIVOUVTOL KOTA UNKOG TOU AEOVA T €VOG 0LOPAVELOKOV OV-
OTNUOLTOG).

1.

Tpayte ) Aaykpaviiovn Tov eAetBepoV OUATIOOU 08 AUTO TO GUOTHUO OVOPOPAS KOL OTH)
OUVEYELD KOTAOKEVAOTE T1 XOATOVIOVT] TOV.

. Amto ™) AaykpovZLovT Tou CouoTdlov KOTOOKEVAOTE T WY EMOYLOTOTTOMUEVY OPA.OT TOU CWUO.--

Tdlov Kou deiEte ot av W (1) = kt, TOTE 1] HPAOT TOV COUOTIOO YLt HEGOUEVT] QPYLKY) KO TEMKT)
0eon aVTOU (21, T2) WG TPOG TO ~TEPLEPYO” GVOTNUA AVOGOPAS dLADEPEL OTTO TN YVWOTY OPAoN
Y10, EAEVOEPO CWUOTIONO KOTA L0, TTOCOTITA TTOV EEAPTATOL LOVO OTTO TLS OLPYLKES KOl TEALKES O-
O€LG KalL TO XPOVO TOV UECOLABNOE KoL OYL OTTO TNV aKPLEY) cuvapTnon tov x(t).

. T tuyaio U (t) ypdapte tig eElowoels Tov Hamilton kow AVote Tig.
. Eivow ) XopuAtoviovn otabepd tg Kivnong;

. H taytmrta otov ympo twv pdoemv eivar (&, p). Tleptypdpte TV Kivion 0To xmpo ToV GACEDV

oyedlatovtag Kat T B0 TOV CLOTNUATOS OTO XWPO TOV GACEWV 0€ 3 SLODOYLKA LOOTTEYOVOES
YPOVIKES oTiypes. Elvon toostéyovoeg kot oL O0eLs ;



Avoeigs OEMA A

1. Hywvia ¢ eivarn yovio teplotpodng YUpw oo Tov aEova ovuuetplog z. H yovio 6 petpd t) yo-
Vo B€01 oo TO KATWTEPO ONUELD TG 0daipas. To LoNUeEPLVO EMUTEDO OVTLOTOLYEL OE OUVOLLKT
evepyewa 0.

2. Amd ovupetplo LETAOEONS TG YWVLOS ¢ (OTNV OUOLA CUUUETPLA OTPODNS YUP® atd ToV AEova 2)
draTnpelton 1 opun) py (OTNV OVOLA 1) 2-CUVLOTMOA TG OTPOGOPUNG).
oL

Py = % = ml2q3sin2 0.

Amo ™) un xpovoeEdptnon s L duatnpeitor To ohokinpmua Jacobi, 1 evépyeia

ml?

E= 7(02 + ¢?sin?0) — mgl cos 6.

3. v = Isin fy¢. ELodryovtag T oxéon yio. Ty opui) v = pg/(mlsinfy). Av oviiKaTaoTCOVUE OTN
dratpnon g evépyelag PetaEl Tov 2 akpaimv onuelmv (apyLko KoL 0TOV LONUEPLYO) TS ¢ aTTo
TV Py Kou 6vTog onuela wov 6 = 0 Ba £xovue

[? 2 12 2
W; <m12ps?112 9) sin? @ — mgl cos ) = W; <m12§i¢n2 ; > sin? By — mgl cos By = 0
0
v?sin? 6, 02
W—QZCOSG—E—glcosﬁoj 2)
2 : 29
% (SSI;QHO — 1) = gl(cosf — cos by) = (3)
2 102 O — si 2 0
;—gl (sm s(i)nz ;m ) = cost — cos by = 4)

02 <cos€0 +COSH> _ )

291 1—cos?6

Av Bdhovue 0mov 6 = /2 (lomquepvog) kan 6mov cosby = D/I Ppiokovue v? = 2gl/(D/1) =
2g1%/D. Av 0¢oovpe g TEMKO akpaio onueio to 6 = By Ppiokovue v? = gl(1 — (D/1)?)/(D/1).

4. Av 0¢covue § = 0 Ba émpene v = 0 yua vo. €ger Moon 1 Ttapastdve eEtowon. EEallov oto onueio
avto Ba Ntav py = 0 adov 1 aktiva TepLoTpodns Ba Ntav 0, Yeyovog acuubaTo UE TNV OpyLK)
klvnon py # 0.

OEMA B
1. L= 2(my 63 + mab3) — kR*(0; — 62)%.

2. Av extehéoovpe Ko petdeon twv yoviov n Aaykpaviiavi) dev alhalel omodte dwotnpeiton
OUVOMKT) opun mq6; + mabs.

3. H AaykpovTiavi) eivol ypopuukomomuéevn ahhd oyver ueypt |01 — 05| < m adhng ta oopatidlo
alaCouv oyeTikn B0 Kot 1) duvapukn evepyela dev eEakolovOel vo ueyahmver alha VoL (kpai-
veL apov To eEAaTNpLo dev KaTtahabaivel Gopda.

4. Amo ) yvoot) avaivon Pyaivel

W1ZO;X1:<1)002:\/2/“5#;)(2:(_7”2 >

my

OOV /4 1] AV YREVY pala.



5. Tevikn Ao
< zlgg > = (at + b) X1 + (ccoswat + dsinwyt) X.
2
Amo apykes ouvOnkeg b+cmo =b—cmy; =0 = b= c =0, Kawa+ dmaws = g, a — dmywy = 0.
H ywviaxn amootoon uetau tov 0o owudtov etvor m+ (at +dms sin wat) — (at — dmy sin wet) =
T + dM sin wot. Emouévog 1 edyot amootaon eivon m — |d|M =7 — MQq/(Mwsy). AT O6mov
ovusepaivovpe 0t 4 /M = 1 dnhodn| toeg palec.

6. AV apoLpECOVIE PETAED TOUE TIC aPYLKES OVVOTKeS Yo Tig TabTntes dMw, = 6;(0) — 65(0). H
YWVLOKT 0TTO0TA0N TOV COUATIOLWV EIVOL

T+ 01(t) — 02(t) = m + dM sin wot
Tpémel howrtov [6;(0) — 05(0)|/wy < 71 |61(0) — B2(0) < Qy.
OEMA T

1. L=2G+ V)2 p=m(@+¥) == (p/m) - V. H:pa':—L:p(%—\P).

2. 8 = fUTL dt = %(IUT 2t + 2k fOT adt + k*T) = Sy + mk(ze — 1) + mk*T/2. Svvenog yia
TETOLO OVOTNUA (OOPAVELOKO) EXOUUE OVALO0OUOVOUNON TNG OPAONS KOl ETOUEVIS Ol WTopoVoE
Kahota va ypnowosomOsi L = mi? /2.

3. &= (p/m)— W, p=const=rpy. z(t) = 2(0) — U(t) + ¥(0) + (pot) /m.

4. 'Oy ywati OH /Ot # 0. Movo av ¥ = const (adpavelokd GOOTNIO avapOPAS) 1) YOUUATOVLOV
dLaTnpelTat.

5. Apov p = py kaw x(t) = A+ (pot)/m + Psi(t) to ovotnua dorypader po ypouun copddinin ue

TOV GEova T 0ALG Oyt te oTadep) TaYLTNTO. KoL OYL KOT avayky otabepn popd kivnons. Emous-
Vg 0L OE0ELS Y10 SLAOOYLKES LOUTTEYOVOES YPOVIKES OTLYUES deV Oal elval KaT avayK LOATEYOVOES
apoV U(t +T) — W(t) # U(t+2T) — V(t + T) ywo tuyoia ¥(1).



